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Σωτήρης Σούλης 

Καθηγητής Οικονομικών της Υγείας και Κοινωνικής Προστασίας 

Διευθυντής ΜΠΣ «Διοίκηση και Διαχείριση Υπηρεσιών Υγείας & Κοινωνικής 

Φροντίδας» 

 

 

 

 

 

 

 

Το βλέμμα σας ζωντανό, χαρούμενο, οι σχέσεις μας ανθρώπινες με υπέρμετρο όμως 

αλληλοσεβασμό, τα βήματα μεγάλα για να κατακτήσετε τη γνώση του αύριο. και οι κερδισμένοι 

εμείς, εμείς που αφουγκραστήκαμε την προσπάθεια της μάθησης, που κοιτάζαμε την αγωνία σας 

να ανταποκριθείτε σε αυτό το πραγματικά δύσκολο εκπαιδευτικό παιχνίδι, που μας μέθυσε με την 

επιτυχία σας. 

Θα είμαστε πάντα δίπλα σας, με όλες τις πνευματικές και ψυχικές μας πινελιές για να 

ζωγραφίσουμε μαζί το νέο αξιακό μας μέλλον. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ για την μεγάλη ικανοποίηση που μας προσφέρατε. 
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Γεώργιος Πιερράκος 

 Καθηγητής, Οργάνωση και Διοίκηση Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας  

Διευθυντής Τομέα Κοινωνικής Πολιτικής 

 

 

 

 

 

 

Η αναζήτηση της γνώσης -όπως καλλιεργήθηκε στο ΠΜΣ- ο γόνιμος προβληματισμός και η 

επιστημονική αμφισβήτηση, να γίνουν οι πόρτες στην καινοτομία και ενόραση λύσεων αντίθετων 

σε τετριμμένες πρακτικές και συνήθειες.   

 

Μαρία Μητροσύλη  

Καθηγήτρια, Δίκαιο Υγείας 

 

 

 

 

 

 

Τις δυσκολίες του μαθήματος Β4 στο ΠΜΣ τις αντιμετωπίσαμε  με τρεις τρόπους: τον πήχη της 

γνώσης ψηλά, το όνειρο και το χιούμορ. 

Χάρηκα που δουλέψαμε μαζί: Καλή συνέχεια ...  
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Μάρκος Σαρρής 

Καθηγητής, Κοινωνιολογία της Υγείας & Ποιότητα Ζωής  

 

 

 

 

 

 

Είθε ευ πράττειν των Υπηρεσιών Υγείας και Φροντίδας να ανακαλύπτει κοινούς τόπους με το ευ 

ζην των ασθενών, με τη δημιουργία, την νεωτερικότητα και την προσωπική ποιότητα των 

λειτουργών υγείας. 

 

 

Μαρία Τσιριντάνη  

Καθηγήτρια, Πληροφοριακά Συστήματα Υγείας 

 

 

 

 

 

 

Η απόκτηση νέων γνώσεων και δεξιοτήτων είναι μέρος της κατάκτησης του εαυτού μας καθώς 

είναι ένας δρόμος που οδηγεί αναπόδραστα στην πραγμάτευση των θεωριών στην πράξη και στην 

διάκριση του σωστού από το λάθος. Μέσα από τις σπουδές σας αποκτήσατε πολλές νέες γνώσεις 

όπως του μαθήματος των Εφαρμοσμένων Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών στην 

Υγεία και στην Κοινωνική Φροντίδα, πάνω από όλα όμως αποκτήσατε νέες μεθόδους και 

μεθοδολογίες του αντικειμένου.Διότι όπως είπε ο Σωκράτης στο Μένωνα «η απόκτηση της 

μεθόδου είναι η μόνιμη αντανάκλαση της γνώσης των πάντων: κάποια γνώση μπορείς να την 

ξεχάσεις, την μέθοδο, όμως, ποτέ. Θερμά συγχαρητήρια 
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Γαβριήλ Αμίτσης 

Καθηγητής Δικαίου Κοινωνικής Ασφάλειας 

 

 

 

 

 

 

Εύχομαι ολόψυχα σε όλους τους πρώτους αποφοίτους του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στη Διοίκηση και Διαχείριση Υπηρεσιών Υγείας και Κοινωνικής Φροντίδας του ΤΕΙ 

Αθήνας καλή επιτυχία στην επαγγελματική σταδιοδρομία τους και άμεση αξιοποίηση των 

διεπιστημονικών προτύπων που προσέγγισαν με ιδιαίτερη επιτυχία!!! 

 

 

Γούλα Ασπασία 

Αν.  Καθηγήτρια, Οργανωσιακή Κουλτούρα στη Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας 

 

Στον καινούργιο δρόμο που σας ανοίγεται, οι σκέψεις μας θα σας συνοδεύουν. Αντιμετωπίστε με 

αισιοδοξία τις δυσκολίες του μέλλοντος, κάντε όνειρα και δουλέψτε γι’ αυτά, αντιμετωπίστε τον 

ασθενή και τον συνάδελφο με σεβασμό, δράστε ηθικά και με αξιοπρέπεια. Και μην ξεχνάτε: 

«Προσπαθήστε να γίνεται όχι επιτυχημένοι άνθρωποι, αλλά άνθρωποι με αξίες» (AlbertEiestein) 
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1. ΑΝΑΠΛΙΩΤΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 

Η πορεία προς τη γνώση είναι ένα υπέροχο, μαγικό ταξίδι. Ένα ταξίδι με 

δυσκολίες, προβλήματα, αντιξοότητες αλλά και ωραίες στιγμές και 

καταπληκτικές εμπειρίες. Μέσα από αυτή τη διαδρομή  απέκτησα 

εξειδικευμένες γνώσεις, έζησα δυνατές στιγμές, ξεπέρασα δύσκολες 

καταστάσεις και γνώρισα θαυμάσιους ανθρώπους. Ευχαριστώ θερμά 

το ΠΑΔΑ και το μεταπτυχιακό πρόγραμμα του τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων - Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας που μου 

έδωσε τη δυνατότητα να κάνω αυτό το υπέροχο ταξίδι. 

 

 

2. ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ 

Η συμμετοχή μου στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα αποτέλεσε μια 

ξεχωριστή και πολύτιμη εμπειρία για εμένα. Θα ήθελα να ευχαριστήσω 

θερμά, τους καθηγητές για την προσφορά των γνώσεων τους, την 

υποστήριξη τους, τις χρήσιμες οδηγίες και τις συμβουλές, που μας 

παρείχαν καθ’ όλη την διάρκεια της φοίτησης μας και τους συμφοιτητές 

για την κοινή πορεία μας στο πρόγραμμα. 

 

 

 

3. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

Φοίτησα στο ΔΜΥΠ ακλουθώντας το όνειρο μου ότι κάποια μέρα 

μπορεί να βοηθήσω για ένα καλύτερο σύστημα υγείας, ένα 

καλύτερο σύστημα περίθαλψης και με την προσμονή το κράτος να 

στραφεί περισσότερο προς την κοινωνική πολιτική. Από το 

μεταπτυχιακό εξέλαβα ότι το όνειρο μου μπορεί κάποτε να γίνει. 

Επιπλέον ένιωσα να παίρνω γνώσεις που με βοηθάνε καθημερινά 

στην δουλειά μου και στο πως να διαχειρίζομαι τους ασθενείς, 

έμαθα να συνδέω την γνώση με την εργασία μου και πως αυτή να 

γίνεται καλύτερη προς όφελος όλων. Επίσης ήθελα να πω ένα 

μεγάλο ευχαριστώ στους καθηγητές μου για όλο αυτό το ταξίδι 

γνώσεων και ότι αρκετοί  από εσάς είστε ένας λόγος  έμπνευσης 

για μένα. 
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4. ΑΥΔΙΚΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ 

Το μεταπτυχιακό αυτό μας βοήθησε όλους πιστεύω πάρα πολύ 

καθότι οι περισσότεροι είχαμε εμπειρίες από κάποια εργασία που 

ήδη βρισκόμασταν και καταφέραμε να μιλήσουμε με συναδέλφους 

από όλους τους κλάδους του νοσοκομείου και να καταλάβουμε πως 

λειτουργούν και τα δημόσια και τα ιδιωτικά νοσοκομεία καλύτερα. 

Ήταν πάρα πολύ εποικοδομητικές όλες οι συζητήσεις με τους 

εκάστοτε καθηγητές και βοηθητικές για το μέλλον καθώς επίσης 

και τα μαθήματα από καθηγητές άλλων πανεπιστημίων ή από τον 

κλάδο της υγείας με πολλά οφέλη για εμάς. Επιτέλους περάσαμε 

από το στάδιο της αποστήθισης στο στάδιο της εκμάθησης που 

είναι και το σημαντικότερο. Σας ευχαριστούμε πολύ για όλα αυτά 

τα χρόνια. 

 

 

5. ΒΕΛΙΣΣΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

Ο κύκλος του μεταπτυχιακού τελείωσε με την απονομή ενός τίτλου 

και αυτό από μόνο του είναι πολύ σημαντικό. Η ειδική βράβευση 

που μου επεφύλασσε η ομάδα των καθηγητών μου ήταν η 

κορύφωση της τιμής να βρίσκομαι ανάμεσα τους. Θα ήθελα να 

ευχαριστήσω τον κάθε ένα τους ξεχωριστά. Πρώτον από όλους τον 

Διευθυντή του ΠΜΣ Καθηγητή Σωτήρη Σούλη ο οποίος εισηγήθηκε 

της βράβευσης και είναι εκείνος που μαζί με τους Μάρκο Σαρρή, 

Γεώργιο Πιερράκο, Μαρία Μητροσύλη, Γαβριήλ Αμίτση από τα 

πρώτα μου ακαδημαϊκά βήματα μου έμαθαν πως με όπλα το ήθος 

και την γνώση θα προωθήσω την επιστήμη στον χώρο δράσης μου. 

Ένα ιδιαίτερο ευχαριστώ οφείλω να πω στην Αν. Καθηγήτρια και 

συντονιστή της διπλωματικής μου εργασίας Ασπασία Γούλα για την 

αστείρευτη υπομονή της μέχρι να παραδώσω την εργασία και τον 

καθηγητή αλλά και αδερφό Μάκη Νατση για την αδιάκοπη βοήθεια 

του. 
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6. ΒΛΑΧΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

Για εμένα το μεταπτυχιακό ήταν μια μοναδική εμπειρία…ήταν από 

τις καλύτερες αποφάσεις της ζωής μου. Μόνο θετικά είχε να 

προσφέρει. Από την πρώτη στιγμή που βρέθηκα στην αίθουσα, 

ένιωσα μια ομάδα με τους συμφοιτητές μου και τους καθηγητές 

μας. Πέρα από το υψηλό επίπεδο γνώσεων, ομολογώ ότι με 

βοήθησε να γίνω πιο εξωστρεφής και κοινωνικός άνθρωπος. Να 

ανακαλύψω χαρακτηριστικά του εαυτού μου, που δεν ήξερα. 

Πέρασα υπέροχα και έμαθα πολλά… θέλω να ευχαριστήσω θερμά 

τους καθηγητές μου, τον Διευθυντή του μεταπτυχιακού κο 

Σωτήρη Σούλη, ιδιαίτερα όμως θα ήθελα να πω ένα τεράστιο 

ευχαριστώ στην κα. Άσπα Γούλα. Χωρίς εκείνη θα μου φαίνονταν 

όλα αδύνατα!!! 

 

 

7. ΒΡΟΥΣΟ ΑΡΤΕΜΙΣ 

Τα τελευταία 6 χρόνια στο ΔΜΥΠ σε προπτυχιακό και 

μεταπτυχιακό επίπεδο ήταν από τις καλύτερες επιλογές μου 

καθώς αποτέλεσαν ξεχωριστό κομμάτι της ζωής μου. Οι νέες 

σχέσεις τόσο με τους συμφοιτητές και καθηγητές μου με 

διαμόρφωσαν στον άνθρωπο που είμαι σήμερα. Θα ήθελα να 

εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες μου για τους ανθρώπους που 

εμπνεύστηκαν το μεταπτυχιακό αυτό και μας έδωσαν την 

δυνατότητα για εξέλιξη και πρόοδο. Οι πολύτιμες συμβουλές τους 

και η αμέριστη βοήθεια συνέβαλαν για να ανοίξουμε τους 

ορίζοντές μας και να συμπορευθούμε σαν οικογένεια. 
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8. ΓΕΝΕΡΑΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 

Σας ευχαριστώ πολύ για τις όμορφες στιγμές και τις γνώσεις που 

αποκτήσαμε στο μεταπτυχιακό έτος που περάσαμε μαζί! 

 

 

 

 

 

 

9. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 

Με το μεταπτυχιακό πρόγραμμα θεωρώ ότι έλαβα ουσιώδεις και 

εξειδικευμένες γνώσεις πάνω στον τομέα της εργασίας μου. Οι 

καθηγητές με πάθος και όρεξη για το αντικείμενο τους! Γνώρισα 

και συνεργάστηκα με συναδέλφους, συμφοιτητές που δεν θα 

ξεχάσω ποτέ. Το θεατρικό μας έφερε όλους σε άλλο επίπεδο, 

επικοινωνίας και συνεργασίας! Σας ευχαριστώ πολύ για όλα! 

 

 

 

10. ΓΚΟΡΓΚΟΥΛΗ ΛΟΥΙΖΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

Νιώθω πως πήρα πολλά από την συμμετοχή μου στο 

μεταπτυχιακό. Η συναναστροφή μου με άτομα που είναι έχουν 

βγει ήδη στη αγορά εργασίας από διάφορες ειδικότητες, με 

έκανε να μοιραστώ εμπειρίες και προβληματισμούς. Ευχαριστώ 

θερμά τους καθηγητές μου για όσα μου έμαθαν σε αυτό το 

όμορφο εκπαιδευτικό ταξίδι και ιδιαίτερα τον κύριο Πιερράκο 

για τη συνεργασία και την πολύτιμη βοήθεια του στην συγγραφή 

της διπλωματικής μου εργασίας. Παρόλη την κούραση που 

υπήρξε, θα το ξαναέκανα σίγουρα όλο αυτό. 
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11. ΓΚΟΥΤΣΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

Η δομή του προγράμματος και ιδιαίτερα η διαδικασία εκπόνησης 

των εργασιών οδηγούν τους φοιτητές σε ένα μαγευτικό ταξίδι 

κατάκτησης όλων των απαραίτητων ικανοτήτων με τις οποίες 

θα πρέπει να εφοδιαστούν. Όλοι οι καθηγητές του ΠΜΣ 

εργάζονται με την ίδια φιλοσοφία και αρχές. Αυτό ενδυναμώνει 

τη θέληση των φοιτητών για κατάκτηση ιδιαίτερων δεξιοτήτων 

και γνώσεων. Τους ευχαριστώ όλους για τις γνώσεις τις οποίες 

μου μετέδωσαν καθώς και για τις πολύτιμες συμβουλές τους. Θα 

με συνοδεύουν πάντα. 

 

 

12. ΓΟΥΛΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ 

Σας ευχαριστώ θερμά για την ευκαιρία που μου δώσατε να 

συμμετάσχω στο συγκεκριμένο μεταπτυχιακό πρόγραμμα 

σπουδών. 

 

 

 

 

 

13. ΔΑΝΙΣΚΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 

Το συγκεκριμένο μεταπτυχιακό πρόγραμμα για μένα ήταν ένα 

όμορφο ταξίδι, που μου έδωσε την ευκαιρία να πραγματοποιήσω 

ένα από τα όνειρα μου και να συναντήσω καθηγητές με μεράκι 

και αγάπη γι’ αυτό που κάνουν. Ένα ταξίδι που στο τέλος του με 

βρήκε πιο πλούσιο σε γνώσεις και φίλους. Ευχαριστώ από 

καρδιάς τους καθηγητές και τους συμφοιτητές μου. 
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14. ΔΕΔΕΣ ΑΛΚΗΣ 

Ένα ακόμα ταξίδι, σύντομο αυτή φορά, έφτασε στο τέλος του. Ένα 

ταξίδι που μας βοήθησε να νοιώσουμε ξανά τη ζωή ως φοιτητές και 

μέσα απ’ το οποίο μπορέσαμε να αποκομίσουμε ιδέες, εμπειρίες, να 

διευρύνουμε τις γνώσεις μάς, τόσο στο τομέα της εξειδίκευσης της 

επιστήμης μας όσο και γενικά.  Μέσα σ αυτή τη διαδρομή 

γελάσαμε, περάσαμε ευχάριστες στιγμές και μπορέσαμε να 

ξεφύγουμε από την καθημερινότητα μάς και όλα αυτά έχοντας 

οδηγούς σπουδαίους καθηγητές και κυρίως ανθρώπους που ήταν 

δίπλα μας και μας βοήθησαν κάθε στιγμή!! Θα θελα λοιπόν να 

ευχαριστήσω όλους όσους ήταν συνοδοιπόροι σ αυτή την όμορφη 

διαδρομή και να ευχηθώ σ όλους και στον καθένα ξεχωριστά, καλή 

συνέχεια στην ζωή του  και εύχομαι αυτό το μεταπτυχιακό να 

αποτελέσει εχέγγυο για μεγαλύτερες επιτυχίες τόσο σε 

προσωπικό, όσο και σε επαγγελματικό επίπεδο!!! 

 

 

15. ΕΞΑΡΧΟΥ ΕΛΕΝΗ 

Ήταν μια αξέχαστη εμπειρία ζωής. Ένα ανεπανάληπτο ταξίδι 

γνώσεων με οδηγούς τους καθηγητές μας και συνοδοιπόρους τους 

συμφοιτητές μας που έφτασε στον προορισμό του. Ευχαριστούμε 

πολύ! 
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16. ΖΑΓΑΡΕΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

Ήταν μια ξεχωριστή εμπειρία να συμμετάσχω στο συγκεκριμένο 

Μεταπτυχιακό, όχι μόνο για τη γνώση που προστέθηκε αλλά και 

γιατί είχα την ευκαιρία να συναντήσω και να ανταλλάξω απόψεις 

με ανθρώπους που εκτίμησα πολύ, είτε συμφοιτητές μου είτε 

καθηγητές μου. Εύχομαι καλή συνέχεια σε όλους!!" 

 

 

 

17. ΖΑΙΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Το ΠΜΣ με το στοχευμένο πρόγραμμα μαθημάτων του σε 

συνδυασμό με την εμπνευσμένη διδασκαλία τους από το 

εξαιρετικού επιπέδου ακαδημαϊκό προσωπικό, με βοήθησε 

αφενός να εμβαθύνω σε αντικείμενα τα οποία γνώριζα ήδη αλλά 

και να κατανοήσω πεδία με τα οποία δεν είχα ασχοληθεί ποτέ στο 

παρελθόν. Εν κατακλείδι αν και μπορεί να ακουστεί κοινότυπο το 

ΠΜΣ με έκανε όντως σοφότερο. 

 

 

 

18. ΖΕΠΠΟΥ ΝΙΚΗ 

Η εμπειρία μου στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα ήταν ένα μάθημα 

ζωής. Θεωρώ ότι αποκόμισα αρκετά επαγγελματικά αλλά και 

προσωπικά οφέλη. Επίσης, μου δόθηκε η ευκαιρία να συνεργαστώ 

με τους αξιόλογους καθηγητές μου και να συναναστραφώ με τους 

φίλτατους συναδέλφους μου. Πλέον, νιώθω μεγαλύτερη σιγουριά 

και αυτοπεποίθηση για το μέλλον της επαγγελματικής μου 

καριέρας. Αποδείχτηκε μία από τις σημαντικότερες αποφάσεις που 

έχω πάρει στη ζωή μου και αν είχα την δυνατότητα θα το ξανά 

επιχειρούσα χωρίς δεύτερη σκέψη. 
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19. ΖΗΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

Εμπειρία μοναδική! Η έννοια της Δια Βίου Μάθησης στην πράξη. Σε 

ένα ατέλειωτο μαγευτικό "ταξίδι" της γνώσης και της μάθησης, 

μεταφορικά και κυριολεκτικά. Διανύοντας κάθε Τρίτη και Πέμπτη   

355Km Λάρισα-Αθήνα!!!  Άξιζε όμως, έχοντας συνοδοιπόρους τους 

χαρισματικούς καθηγητές, ξεχωριστός  ο κάθε ένας στο γνωστικό 

του αντικείμενο, μεταδίδοντας μας απλόχερα τις ειδικές γνώσεις, 

άγνωστες στο δικό μου γνωστικό αντικείμενο, τόσο απαραίτητες 

στη συνέχιση της επαγγελματικής μου διαδρομής!  Είχα την 

ευκαιρία να γνωρίσω ανθρώπους από διαφορετικό επαγγελματικό 

χώρο, ανταλλάσσοντας απόψεις και εμπειρίες μοναδικές.  Τους 

ευχαριστώ όλους. 

 

 

 

20. ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ ΑΘΗΝΑ 

Λόγω του ότι αποφοίτησα από τη σχολή Διοίκησης Μονάδων 

Υγείας και Πρόνοιας γνώριζα τους περισσότερους καθηγητές 

αυτού του Μεταπτυχιακού. Είναι οι άνθρωποι που με έκαναν να 

αγαπήσω αυτόν τον δύσκολο χώρο της υγείας, καθώς και εκείνοι 

που με έκαναν να θέλω να μάθω ακόμα περισσότερα πάνω σ αυτό 

και με παρότρυναν να συνεχίσω τις σπουδές μου. Τους ευχαριστώ 

πολύ όλους, έναν - έναν ξεχωριστά, αλλά θα ήθελα να πω ένα 

μεγάλο ευχαριστώ στην κυρία Γούλα Ασπασία που ήταν δίπλα μου 

σε ότι χρειάστηκα, με ουσιαστική στήριξη από την αρχή των 

σπουδών μου ως σήμερα. Βεβαίως ήταν μεγάλη μου η χαρά που 

γνώρισα τόσους αξιόλογους συναδέλφους και μοιραστήκαμε 

κάποια βιώματα μας που ακόμα και μέσα από αυτά μάθαμε πολλά. 

Εύχομαι καλή συνέχεια σε όλους τους συναδέλφους αλλά και στους 

καθηγητές μας να συνεχίσουν με πολύ αγάπη αυτό που έχουν 

δημιουργήσει. 
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21. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ ΖΩΗ 

Αυτό που θα θελα να πω για το συγκεκριμένο ΠΜΣ είναι ότι μου 

άνοιξαν νέοι ορίζοντες στη καριέρα μου, γνώρισα αξιόλογους 

ακαδημαϊκούς, μου μετέδωσαν πληροφορίες, έννοιες, τρόπους 

συμπεριφοράς-σκέψης, μου έδωσαν την ευκαιρία να δω το χώρο 

της υγείας πιο σφαιρικά. Όχι μόνο στο χώρο της ασθένειας αλλά 

στο τρόπο διαχείρισης, οργάνωσης, στρατηγικής συμπεριφοράς, 

συνεργασίας τόσο μεταξύ ασθενών όσο και μεταξύ προσωπικού 

και κοινωνικών φορέων για τη δω στη λειτουργία ενός 

συστήματος υγείας !!!Σας ευχαριστώ και είναι τιμή μου που 

υπήρξατε εκπαιδευτικοί μου.... 

 

 

 

22. ΚΑΤΣΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Θέλω να σας ευχαριστήσω για αυτό το ταξίδι στη γνώση. Η 

εμπειρία και η γνώση που απέκτησα κατά τη διάρκεια της 

πραγματοποίησης του ανωτέρω ΠΜΣ, ήταν πάρα πολύ μεγάλη και 

όλα αυτά θα μου είναι πολύ χρήσιμα σε όλους τους τομείς της 

επαγγελματικής μου ενασχόλησης, αλλά και της καθημερινής μου 

ζωής. Θεωρώ, ότι πρέπει να συνεχίσετε το πρόγραμμα αυτό για να 

προσφέρετε τη γνώση και την εμπειρία σας σε όλους του νέους 

πτυχιούχους, ώστε να είναι αύριο χρήσιμοι στην Ελληνική 

Κοινωνία.  

 

 

23. ΚΑΤΣΙΒΑΛΗ ΣΟΦΙΑ 

Το ΠΜΣ ‘’Διοίκηση και Διαχείριση Υπηρεσιών Υγείας και 

Κοινωνικής Φροντίδας’’ ήταν το ομορφότερο ταξίδι στην έως 

τώρα πορεία της ζωής μου..! Ένα ταξίδι όπως το είχα ονειρευτεί 

γεμάτο γνώση από αξιόλογο εκπαιδευτικό και ειδικό 

επιστημονικό προσωπικό και βιωματικές εμπειρίες από 

αξιαγάπητους ανθρώπους σε ένα ζεστό και γνώριμο περιβάλλον. 

Στο τέλος αυτού ταξιδιού νιώθω απερίγραπτη χαρά και 
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συγκίνηση! Ευχαριστώ θερμά τους καθηγητές μου και 

συμφοιτητές μου! 

 

 

 

 

24. ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ ΜΑΡΚΟΣ 

Ο ανταγωνισμός, οι προοπτικές εξέλιξης και η επιδίωξη της 

γνώσης για χάρη της γνώμης, ήταν ένα δυνατό κίνητρο για την 

συμμετοχή μου σε αυτό το ΠΜΣ. Έννοιες όπως ηγέτης, διοίκηση, 

κουλτούρα, ασθενής, κόστος, βιωματική ηγεσία, χαράχτηκαν 

βαθιά μέσα μου. Αποκομίσαμε τρόπους που βοήθησαν στην 

έρευνα, στη ανάπτυξη και βελτίωση ικανοτήτων όπως διαχείριση 

χρόνου και πίεσης, προγραμματισμός έργων, κριτική σκέψη, 

ικανότητες παρουσίασης, ομαδικότητα, επικοινωνία, 

ενσυναίσθηση. Η ανταλλαγή ιδεών και γνώσεων με άτομα που 

εξελίχθηκαν κάτι παραπάνω από φίλοι και μοιράστηκαν το ίδιο 

πάθος ήταν μία ωραία εμπειρία. <<Άρχεσθαι μαθών 

άρχεινεπιστήσει.>>. Όταν μάθεις να διοικείσαι, τότε θα μάθεις να 

διοικείς (Σόλων, 630-560 π.χ., Αρχαίος Αθηναίος νομοθέτης & 

φιλόσοφος). 

 

 

25. ΚΙΖΙΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

Στην διάρκεια των μεταπτυχιακών σπουδών μου, κατάφερα να 

αποκτήσω γνώσεις και να κατανοήσω σε βάθος, σύγχρονους 

τρόπους Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Κοινωνικής Προστασίας. 

Ήταν μια δύσκολη διαδρομή την οποία όμως έκαναν ευχάριστη, οι 

καθηγητές και οι συμφοιτητές μου, με την πολύτιμη βοήθεια και 

την άψογη συνεργασία τους. Σε συνδυασμό με την αποκτηθείσα 

εμπειρία στους τρόπους στοχευμένης έρευνας και συγγραφής 

διπλωματικής εργασίας, συνείσφεραν το μέγιστο στην προσωπική 

και επαγγελματική μου ανέλιξη. 
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26. ΚΟΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

«Η ευτυχία του ανθρώπου συνίσταται στη μόρφωση και στη 

παιδεία, και όχι στα αγαθά που δίνει και παίρνει η τύχη» 

Πλούταρχος  

 

 

 

 

 

27. ΚΟΤΣΑΦΙΤΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ 

Η φοιτητή μου στο  ΠΜΣ,   ήταν μια όμορφη  εμπειρία, όπου με 

ολοκλήρωσε ως προσωπικότητα και συνέβαλε  θετικά στην 

επαγγελματική  μου σταδιοδρομία.   

 

 

 

28. ΚΟΥΚΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Ένα όμορφο ταξίδι γνώσεων και εμπειριών έφτασε στο τέλος του. 

Μέσα στο ΠΜΣ γνώρισα υπέροχους ανθρώπους και δημιούργησα 

φιλίες που θα μου μείνουν αξέχαστες. Κουραστήκαμε, 

αγχωθήκαμε αλλά δεν ήταν και λίγες οι φορές που συγκινηθήκαμε 

και γελάσαμε πολύ. Οι γνώσεις που αποκόμισα ήταν ουσιαστικές 

αλλά και καθοριστικές για τον εργασιακό μου χώρο και σε αυτό 

χρωστάω ένα μεγάλο ευχαριστώ στους Καθηγητές μου που με την 

επιμονή τους και τις γνώσεις τους άνοιξαν νέους ορίζοντες στην 

επαγγελματική μου καριέρα. Ελπίζω και εύχομαι και οι επόμενοι 

μεταπτυχιακοί φοιτητές να το απολαύσουν όπως και εμείς. 
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29. ΚΟΥΡΑΚΛΗ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ 

Καταρχάς θέλω να σας ευχαριστήσω που μου δώσατε την 

ευκαιρία να παρακολουθήσω και να αποκτήσω τον τίτλο του 

μεταπτυχιακού προγράμματος. Πιστεύω ότι ένα τέτοιο 

πρόγραμμα δίνει ευκαιρίες για καλύτερες προοπτικές ανέλιξης. 

Αυτό που αποκόμισα από αυτή την διαδρομή, είναι  ότι 

ανέπτυξα και βελτίωσα ικανότητες και δεξιότητες όπως η 

διαχείριση χρόνου, ο προγραμματισμός έργων, κριτική σκέψη, 

ικανότητες παρουσίασης επικοινωνίας και ομαδικότητας. Τελικά 

διαπίστωσα ότι είναι μια πολύ ωραία εμπειρία η ανταλλαγή ιδεών 

και γνώσεων με άτομα που μοιράζονται το ίδιο πάθος για γνώση 

και αυτό το οφείλω σε εσάς που μου δώσατε αυτή την ευκαιρία 

να  βιώσω αυτή την εμπειρία και σας ευχαριστώ πολύ για αυτό. 

 

 

 

30. ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 

Το μεταπτυχιακό στο οποίο συμμετείχα μου πρόσφερε ένα νέο 

ταξίδι γνώσης μέσα από το οποίο απέκτησα διαφορετικές 

εμπειρίες, έκανα νέους φίλους, έμαθα καινούρια πράγματα και 

πάνω απ όλα μου δόθηκε η ευκαιρία να ξαναζήσω σαν φοιτητής 

και να ξαναδώ τους καθηγητές που είχα στο προπτυχιακό. Αυτά 

τα δύο χρόνια ήταν πολύ σημαντικά για μένα και ευχαριστώ τους 

καθηγητές που με επέλεξαν γιατί ο ανταγωνισμός ήταν μεγάλος. 
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31. ΚΟΥΦΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

Το πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών μπορεί πρακτικά να μην 

με βοήθησε στην αναζήτηση εργασίας. Βοήθησε όμως καθώς 

εμβαθύνοντας σε κάποια θέματα εκτενέστερα μετά τη σχολή 

είναι καλύτερη η κατανόηση των διαδικασιών των 

νοσοκομειακών εγκαταστάσεων. Ακόμα και με το μάθημα του 

κυρίου Σαρρή και το θεατρικό που κάναμε  αυξήθηκαν οι γνώσεις 

μου πάνω στο διαδικαστικό κομμάτι αλλά και ως παρατηρητής σε 

μία περιπέτεια της υγείας του πρωταγωνιστή του δικού μας 

θεατρικού. 

 

 

32. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

Ήταν μια ευκαιρία να γυρίσω το ρολόι του χρόνου πίσω και να 

ζήσω πάλι κάτι από τα νεανικά μου χρόνια, κερδίζοντας 

καινούριες γνώσεις και νέες εμπειρίες. 

 

 

 

 

 

 

33. ΛΙΑΡΟΜΑΤΗ ΑΙΜΙΛΙΑ 

Σας ευχαριστώ πολύ για τις όμορφες στιγμές και τις γνώσεις που 

αποκτήσαμε στο μεταπτυχιακό έτος που περάσαμε μαζί! 
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34. ΜΑΡΓΕΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

Η παρακολούθηση του ΠΜΣ «Διοίκηση & Διαχείριση Υπηρεσιών 

Υγείας & κοινωνικής Φροντίδας» ήταν για μένα ένα…ταξίδι. Ένα 

ταξίδι που με βοήθησε να ανακαλύψω νέους όρους και άγνωστες 

έννοιες, να εργαστώ πάνω σε ιδιαίτερους προβληματισμούς και 

καινοτόμες προτάσεις, κυρίως όμως να γνωρίσω καθηγητές και 

συμφοιτητές με διάθεση και όραμα. Ένα ταξίδι που με βοήθησε να 

γνωρίσω καλύτερα τον εαυτό μου, να δουλέψω πάνω στις 

αδυναμίες αλλά και να αναδείξω τα πλεονεκτήματά μου. Ένα ταξίδι 

που μόλις ξεκίνησε... 

 

 

35. ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ 

Η φοίτηση μου στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα  "Διοίκηση και 

Διαχείριση Υπηρεσιών Υγείας και Κοινωνικής φροντίδας" ήταν από 

τις ομορφότερες εκπαιδευτικές εμπειρίες. Θερμές ευχαριστίες 

στους καθηγητές μου για την εξαιρετική τους διδασκαλία, αλλά και 

τα πρότυπα επαγγελματισμού που μας ενέπνευσαν 

 

 

 

 

 

 

 

36. ΜΑΣΤΡΟΜΙΧΑΛΗ ΑΝΝΑ 

Το μεταπτυχιακό αυτό ήταν μία εμπειρία που μοιράστηκα με 

άτομα που είχαν το ίδιο πάθος για ανταλλαγή ιδεών και γνώσεων. 

Πέρα όμως από την επιδίωξη της γνώσης, γνώρισα αξιόλογα 

άτομα που μου πρόσφεραν ωραίες αναμνήσεις και θα με 

ακολουθούν σε όλη μου την ζωή. Γι' αυτό τους ευχαριστώ έναν - 

έναν ξεχωριστά είτε αυτοί βρίσκονταν από την μεριά της έδρας 

είτε από την μεριά του θρανίου. 
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37. ΜΕΛΙΣΣΑΡΗ ΑΘΗΝΑ 

Λένε πως τα φοιτητικά χρόνια είναι τα καλύτερα και δεν τους 

αδικώ. Εκτός από τις παρέες και τις φιλίες στο διάστημα αυτό 

διαμορφώνουμε κατά ένα μεγάλο βαθμό αυτό που είμαστε και 

αυτό που πρόκειται να γίνουμε. Οι επιλογές μας καθορίζονται 

τόσο από τα ερεθίσματα μας όσο και από την οικογένεια μας. Αλλά 

δεν είναι λίγες οι φορές που κάποιοι καθηγητές μας έκαναν 

καλύτερους ανθρώπους , δίνοντας μας κάτι περισσότερο από μια 

τυποποιημένη γνώση.Μέσα σ αυτά τα δύο χρόνια είχα την 

ευκαιρία  να γνωρίσω ανθρώπους που με στήριξαν και με 

ενέπνευσαν. Σας θαυμάζω όλους για τις γνώσεις σας και για την 

υπομονή που δείξατε όλο αυτό το διάστημα. Απέκτησα γνώσεις, 

γνώρισα καθηγητές που όχι μόνο με εξόπλισαν με γνώσεις αλλά 

στάθηκαν δίπλα μου σαν οικογένεια μου, με βελτίωσαν ως 

άνθρωπο και συνέβαλαν να φτάσω στο δικό μου 

προορισμό!Ευχαριστώ από καρδιάς όλους ανεξαιρέτως. 

 

 

 

38. ΜΗΤΣΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 

Άριστη συνεργασία με τους καθηγητές και τους συμφοιτητές μας. 

Όλα ήταν υπέροχα...κρίμα που τελείωσε τόσο γρήγορα...μαθήματα, 

εργασίες, θεατρικά με πολύ γέλιο, συζητήσεις, εξεταστική.. όλα 

είχαν τόσο ενδιαφέρον. Συγχαρητήρια σε όλους τους καθηγητές 

του ΠΜΣ.  
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39. ΜΗΤΣΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

Με την ολοκλήρωση των μεταπτυχιακών μου σπουδών θα ήθελα 

να ευχαριστήσω το σύνολο του προσωπικού του Τμήματος καθώς 

η συνεργασία με καταξιωμένους καθηγητές όπως και η εκπόνηση 

απαιτητικών και εύστοχων σε θεματολογία εργασιών, συνετέλεσαν 

στην ατομική αλλά και επαγγελματική μου εξέλιξη, ως εργαζόμενος 

στη διοίκηση δημοσίου νοσοκομείου της πατρίδας μας. 

 

 

40. ΜΙΧΑΛΗ ΠΗΓΗ 

Στο συγκεκριμένο μεταπτυχιακό συνάντησα εξαιρετική ευγένεια, 

ομαδική εργασία και επιστημονική προσέγγιση θεμάτων που με 

αφορούσαν, στα οποία είχα την ευκαιρία να εμβαθύνω και να 

αποκτήσω εξειδικευμένες γνώσεις. Τέλος είχα την ευκαιρία να 

ξεπεράσω τον εαυτό μου και να ανταποκριθώ σε θέματα πρόκληση 

που δε γνώριζα, αλλά με τη βοήθεια των καθηγητών μου έκανα 

κτήμα μου. Εύχομαι σε όλους υγεία και καλή συνέχεια. 

 

 

41. ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

Η εμπειρία που αποκόμισα από το συγκεκριμένο ΠΜΣ ήταν άκρως 

απαραίτητη για την περαιτέρω εξέλιξη μου. Γνώρισα ανθρώπους, 

συμφοιτητές και καθηγητές που θα συνεχίσω να επικοινωνώ και 

εκτός του Πανεπιστημίου. Έμαθα πράγματα που διεύρυναν τους 

ορίζοντές μου χωρίς ίχνος υπερβολής! Συνεχίστε την καλή δουλειά 

και εμείς θα είμαστε όπως μπορούμε αρωγοί σε αυτή την 

προσπάθεια! 
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42. ΜΠΟΤΙΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Η εμπειρία μου στο ΠΜΣ ήταν μοναδική και αξέχαστη. Ήταν μια 

εμπειρία που δεν ήθελα να τελειώσει. Μου δόθηκε η ευκαιρία να 

μάθω και να εξελιχθώ επιστημονικά με την βοήθεια των 

καθηγητών αλλά και επιστημόνων που είχα την τύχη να γνωρίσω. 

Δεν θα μπορούσα βέβαια να ξεχάσω τους αγαπητούς συναδέλφους 

με τους οποίους συνεργάστηκα και έκανα παρέα αυτό το διάστημα 

και ευελπιστώ να συνεχίσω να κάνω στο μέλλον. 

 

 

 

 

43. ΜΠΟΥΡΟΥΤΖΗ ΔΟΜΝΑ 

Όμορφες στιγμές με ξεχωριστούς συμφοιτητές και εκλεκτούς 

καθηγητές! Μοιραστήκαμε εμπειρίες, πήραμε γνώσεις και ζήσαμε 

στιγμές ξεχωριστές! Εύχομαι να μην χαθούμε!! 

 

 

44. ΜΥΛΩΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

<<Χωρίς ταπείνωση το παν γίνεται μηδέν. Με την ταπείνωση το 

μηδέν γίνεται παν.>> - Μέγας Βασίλειος 
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45. ΝΑΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

Είμαι ευγνώμων για όλο αυτό το ταξίδι του μεταπτυχιακού 

,που διένυσα μαζί σας γεμάτο από στιγμές χαράς, γνώσης αλλά 

και άγχους.. ήταν μια σημαντική εμπειρία στην ζωή μου. 

Ευχαριστώ που είχα την ευκαιρία να το ζήσω! 

 

 

46. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 

Ευγνωμοσύνη και ένα μεγάλο ευχαριστώ στο Διευθυντή και 

όλους τους καθηγητές που μου έδωσαν τη δυνατότητα να 

συμμετάσχω σε αυτό το ΠMΣ. Οι γνώσεις και εμπειρίες που 

αποκόμισα με έκαναν καλύτερη επαγγελματία και άνθρωπο. 

Σίγουρα αποτελεί μια από τις καλύτερες εμπειρίες της ζωής μου, 

που πάντα θα αναπολώ γλυκά. 

 

 

 

47. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

Αυτό το μεταπτυχιακό πρόγραμμα με βοήθησε να δω την εργασία 

μου από μία άλλη οπτική γωνία, διεύρυνε τους στόχους και τον 

τρόπο σκέψης μου. Ευχαριστώ από καρδιάς τόσο τους καθηγητές 

όσο και τους συμφοιτητές μου για όσα ζήσαμε κατά την διάρκεια 

του. 
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48. ΝΤΑΒΟΥ ΕΛΕΝΗ 

Μια ιδιαίτερα ευχάριστη διαδρομή με εξαιρετικούς καθηγητές- 

ανθρώπους, οι οπαίοι ήταν πολύ προσιτοί και υποστηρικτικοί 

καθοδηγώντας μας σε όλη την διάρκεια του προγράμματος. 

Επίσης οι συμφοιτητές-συνάδελφοι ήταν εξίσου εξαιρετικοί. 

 

 

 

 

49. ΝΤΑΝΟΥ ΝΙΚΗ 

Με την ολοκλήρωση του μεταπτυχιακού προγράμματος, θα ήθελα 

να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου και τον θαυμασμό μου σε όλη 

την ομάδα των καθηγητών της σχολής, που μέσα από τις ώρες 

διδασκαλίας και απασχόλησης του προγράμματος μας απέδειξαν 

πως γίνεται να μπορείς να εξελίσσεσαι σαν άτομο και να έχεις 

θέληση να καταφέρνεις να φτάσεις εκεί που πραγματικά 

επιθυμείς. Οι καθηγητές μας σαν ομάδα αλλά και ο καθένας 

ξεχωριστά έβρισκαν τον δικό τους τρόπο ώστε οι ώρες των 

μαθημάτων να κυλάνε  πάντα ευχάριστα, παρέχοντας την σωστή 

καθοδήγηση και βοήθεια όποτε το χρειαζόμασταν. Μέσα από το 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών και σαν ήδη απόφοιτη της 

σχολής Διοίκησης Μονάδων Υγείας, απέκτησα απίστευτες 

ευκαιρίες που με βοήθησαν να αναπτυχθώ στο επαγγελματικό μου 

επίπεδο και μέλλον. Έμαθα να διαχειρίζομαι καταστάσεις άγχους, 

και πίεσης κατά τη καθημερινότητα της εργασίας μου, αλλά και να 

γνωρίζω πως μπορεί να λειτουργήσει σωστά ένας κύκλος υγείας. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ είναι λίγο, για τα χρόνια που ήσασταν 

δίπλα μου και για όσα μπόρεσα να καταφέρω χάρις της σχολής 

Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας» 
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50. ΠΑΓΩΝΑ ΙΩΑΝΝΑ 

Το ΠΜΣ Διοίκηση και Διαχείριση Υπηρεσιών Υγείας και 

Κοινωνικής Φροντίδας ήταν μια όμορφη και αξέχαστη εμπειρία, 

με αξιόλογους και καταξιωμένους ανθρώπους, καθηγητές και 

συμφοιτητές. Εμπλουτίσαμε τις γνώσεις μας στο πεδίο και μας 

βοήθησε στην επαγγελματική μας σταδιοδρομία. Ευχαριστώ 

πολύ τους καθηγητές και τους συμφοιτητές μου, που μου 

πρόσφεραν τις εμπειρίες και τις γνώσεις τους. 

 

 

 

51. ΠΑΛΙΔΗ ΜΕΡΟΠΗ 

Το μεταπτυχιακό για μένα ήταν ένα ακόμα πολύ ωραίο κεφάλαιο 

στην ζωή μου. Αρχικά επειδή γνώριζα τους καθηγητές κ επειδή μου 

έμαθαν ακόμα πιο πολλά πράγματα.. Τα παιδιά που συνεργάστηκα 

ήταν πολύ καλά ο καθένας με τον δικό του χαρακτήρα αλλά πολύ 

πρόσχαροι να συνεργαστούν μαζί σου. Οι καθηγητές ήταν σε κάθε 

σου δυσκολία δίπλα σου για να σε βοηθήσουν, όπως και η κ. Σταμούλη 

που με βοήθησε πάρα πολύ στην διπλωματική μου εργασία. 

 

 

52. ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ 

Ήταν μια ξεχωριστή εμπειρία μέσα από την οποία διευρύναμε τις 

γνώσεις μας τόσο σε επαγγελματικό όσο και σε προσωπικό 

επίπεδο. 
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53. ΠΑΠΑΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

Ήτανε δρόμος γεμάτος γνώση και εμπειρίες, που έγιναν πολύτιμα 

εφόδια για την επαγγελματική μου σταδιοδρομία. Θέλω να 

ευχαριστήσω θερμά τον Διευθυντή του ΠΜΣ τον κο. Σούλη, καθώς 

και όλους τους καθηγητές για την αμέριστη επιστημονική τους 

υποστήριξη και καθοδήγηση στο κοπιαστικό αλλά και γεμάτο 

ελπίδα' ταξίδι της γνώσης. Θα είναι για μένα μια πολύ όμορφη 

ανάμνηση που θα με συντροφεύει πάντα. 

 

 

54. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 

Η συνολική εικόνα που αποκομίζω με το πέρας της εμπειρίας του 

μεταπτυχιακού μας, μονό θετικά στοιχεία και κέρδη μου έχει 

αποφέρει, τόσο σε επίπεδο γνώσεων όσο και σε ανθρώπινο. Θα 

ήθελα να εκφράσω σε όλο το ακαδημαϊκό προσωπικό τις 

ευχαριστίες μου για τα εποικοδομητικά απογεύματα που 

περάσαμε, καθώς και στους συμφοιτητές μου για τις όμορφες 

στιγμές και το κλίμα συνεργασίας στο οποίο κινηθήκαμε. Συλλέγω 

βαθιά μέσα μου όλες τις γνώσεις και τα βιώματα τα οποία έλαβα 

κατά την διάρκεια των σπουδών μου και εύχομαι να τα μεταδώσω 

με τον καλύτερο τρόπο στην νέα μου ζωή στην αδελφή μας 

Κύπρο." 
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55. ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΕΛΕΝΗ 

Μία εμπειρία διαφορετική.  Πόσοι διαφορετικοί άνθρωποι, με 

διαφορετικά ενδιαφέροντα και εμπειρίες! Μεγαλύτεροι και 

συνομήλικοι, όλοι μια παρέα για σχεδόν δυο χρόνια. Και 

αξιόλογους καθηγητές, οι οποίοι όχι μόνο προσέφεραν τις 

γνώσεις τους, αλλά λάμβαναν και τις δικές μας. Ένα απρόσμενο, 

αλλά αναπάντεχα όμορφο ταξίδι. Προσωπικά, σας ευχαριστώ 

όλους για την στήριξή σας! Ξέρετε εσείς! 

 

 

56. ΠΙΤΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

Ήταν μια αξέχαστη εμπειρία ζωής. Ένα ανεπανάληπτο ταξίδι 

γνώσεων με οδηγούς τους καθηγητές μας και συνοδοιπόρους 

τους συμφοιτητές μας που έφτασε στον προορισμό του. 

Ευχαριστούμε πολύ. 

 

 

57. ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΜΑΡΙΑ 

Όταν φέρνω στο μυαλό μου, την πορεία αυτού του ταξιδιού, με 

κατακλύζουν αισθήματα χαράς και νοσταλγίας!  Αίσθημα χαράς 

για τις όμορφες στιγμές που ζήσαμε ΜΑΖΙ Καθηγητές και 

φοιτητές και νοσταλγίας γιατί θα ήθελα πολλές από αυτές να τις 

ξανά ζήσω! Πέρα από τις γνώσεις, που με πάθος μου μετέδωσαν οι 

καθηγητές μου... αυτό που τελικά, στιγμάτισε αυτή την πορεία, 

ήταν η ανθρώπινη πλευρά όσων στάθηκαν δίπλα μου στις 

δύσκολες στιγμές της ζωής μου. Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους! 

Στα δύσκολα μετράς πόσους  έχεις δίπλα σου.... 
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58. ΣΑΒΟΥΡΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

Το ταξίδι στο μεταπτυχιακό ολοκληρώθηκε στις 1/11 με την 

ορκωμοσία. Ένα ταξίδι δύσκολο για εμένα αφού επέστρεψα 

ύστερα από χρόνια στα "θρανία και έπρεπε να προσαρμοστώ 

στα νέα δεδομένα. Κατά την διάρκεια της διαδρομής εκτός από 

φίλους που έκανα, έμαθα και πράγματα που αποτέλεσαν οδηγό 

για εμένα εν όψει συνέχειας. Έμαθα να έχω σωστή 

επαγγελματική συμπεριφορά και να ανταποκρίνομαι στην 

εργασία μου. Αποκορύφωμα του ταξιδιού ήταν το θεατρικό που 

μέσα από την ψυχαγωγία έμαθα, τα διάφορα στάδια που περνάει 

ο άνθρωπος κατά την διάρκεια της ζωής του. Αν μου έλεγαν να 

ξανακάνω το μεταπτυχιακό, θα το ξαναέκανα. Γιατί αξίζει, γιατί 

έχει ανθρώπους που το αγαπάνε και το μεταδίδουν στους 

μαθητές, γιατί είναι κάτι διαφορετικό που σε κάνει καλύτερο 

άνθρωπο. 

 

 

59. ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ ΔΙΑΜΑΝΤΩ 

Το μεταπτυχιακό «Διοίκηση και Διαχείριση Υπηρεσιών Υγείας και 

Κοινωνικής Φροντίδας» μου δίδαξε σημαντικές γνώσεις που 

αφορούν την υγεία, τον άνθρωπο, την διοίκηση, τους κανονισμούς 

που υπάρχουν για την ορθή λειτουργία των κοινωνιών και της 

κοινωνικής φροντίδας. Αποκόμισα σημαντική έμπνευση για 

περαιτέρω μελέτη και καλλιέργεια, διεύρυνα τους ορίζοντες μου 

και εν τέλει απέκτησα μια πολύ σημαντική εμπειρία αφού 

συνεργάστηκα με σπουδαίους καθηγητές και συμφοιτητές. 
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60. ΣΕΡΙΦΗ ΜΑΓΔΑ 

Την πρώτη ημέρα στους διαδρόμους της Σχολής, ένα πολύβουο 

‘’μελίσσι’’ ηχούσε  στ’ αυτιά μου και ένας μικρόκοσμος γεμάτος 

αφίσες και πανό. Ήμουν έξω από τα νερά μου. Την επόμενη μέρα 

είχα κιόλας εγκλιματιστεί και θυμηθεί τα φοιτητικά μου χρόνια. 

Πόσο μου λείπει τώρα … !!! Όλοι μας, αγχωθήκαμε με τις εργασίες 

και τις εξετάσεις, κουραστήκαμε πολύ, τεμπελιάσαμε λίγο και 

βαρυγκωμήσαμε αρκετά, αλλά κυρίως περάσαμε υπέροχα και 

ξέρω πως σε όλους τελικά μας λείπει πολύ, πως δεν το 

μετανιώσαμε και πως θα το παρακολουθούσαμε και πάλι. Ένα 

ευχαριστώ στους Καθηγητές, κάποιοι από τους οποίους 

επιβεβαίωσαν την εκτίμηση που τους είχα από τα βιβλία τους που 

έχω επανειλημμένως διαβάσει, για τα ενδιαφέροντα πράγματα 

που μάθαμε και χρησιμοποιούμε καθημερινά στην δουλειά μας και 

κυρίως για την καλή τους διάθεση να διδάξουν αυτά που ξέρουν 

καλά. 

 

 

61. ΣΙΝΙΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ 

Αν και είναι δύσκολο μια εμπειρία σχεδόν ενάμιση έτους να 

αποτυπωθεί σε λίγες γραμμές, αυτό που μπορώ αβίαστα να 

βεβαιώσω είναι ότι ως μεταπτυχιακή φοιτήτρια του 

συγκεκριμένου ΠΜΣ κατάφερα να εφαρμόσω τις γνώσεις 

και τις δεξιότητες που αποκόμισα στο χώρο εργασίας μου. 

Αισθάνομαι τυχερή για τις σχέσεις που ανέπτυξα τόσο με το 

διδακτικό προσωπικό όσο και με τους συμφοιτητές μου, με 

ικανότατους επιστήμονες και αξιόλογους ανθρώπους που 

θα μείνουν χαραγμένοι στο μυαλό και την καρδιά μου. 

Εύχομαι σε όλους ολόψυχα καλό υπόλοιπο στο ταξίδι της 

γνώσης και στη ζωή σας γενικότερα. 
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62. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ 

Το μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών εμένα μου άφησε μια 

ωραία και γλυκιά ανάμνηση καθώς πέρα του ότι εξέλιξα τις 

γνώσεις που ήδη είχα στο αντικείμενο της διοίκησης μονάδων 

υγείας και πρόνοιας, απέκτησε νέες και μου δημιουργήθηκε η 

επιθυμία να πετύχω κάτι παραπάνω σε αυτό το κλάδο. Το 

σημαντικότερο απ’όλα όμως είναι ότι συνάντησα ξανά παλιούς 

μου γνώριμους (συμφοιτητές και καθηγητές) και ότι γνώρισα 

και νέα άτομα και όλοι μαζί περάσαμε αξέχαστες στιγμές. 

 

 

63. ΣΠΥΡΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

Η τελειότητα δεν είναι πράξη, αλλά συνήθεια. ΑΡΙΣΤΟΤΈΛΗΣ!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64. ΣΤΑΜΟΥΛΤΑ ΕΛΕΝΗ 

Το μεταπτυχιακό ήταν μια απίστευτη εμπειρία με τις στιγμές 

χαλάρωσης και γέλιου με το θεατρικό του κ. Σαρρή και τις στιγμές 

δημιουργικού άγχους κατά την δημιουργία της μεταπτυχιακής 

εργασίας. Έμαθα πολλά καινούργια πράγματα ειδικά όσο αφορά 

το κομμάτι της διοίκησης που δεν γνώριζα μιας και είμαι 

νοσηλευτήρια. Πλέον το μεταπτυχιακό είναι ένα σημαντικό 

εφόδιο στην επαγγελματική μου κατάρτιση. 
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 65. ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΡΑΣΜΙΑ 

Η παρακολούθηση του μεταπτυχιακού προγράμματος ήταν 

για μένα ένα γνωστικό ταξίδι. Mια εμπειρία εποικοδομητική 

και ευχάριστη. Η ολοκλήρωση της σπουδής με εφοδίασε με 

γνώσεις χρήσιμες και ουσιαστικές τόσο για την εργασία μου 

όσο και για την προσωπική μου ζωή. Ευχαριστώ από καρδιάς 

όλους τους καθηγητές του μεταπτυχιακού προγράμματος.  

 

 

66. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ 

Ένας όμορφος κύκλος έφτασε στο τέλος, μετά από μια 10ετια 

απουσίας από τα θρανία, μου δόθηκε η ευκαιρία να βρεθώ με 

αξιόλογους συναδέλφους. Να γνωρίσω καλούς , χαρούμενους και 

με διάθεση για βοήθεια καθηγητές. Ένα ευχαριστώ σε όλους τους 

καθηγητές και πάνω από όλα τον Καθηγητή της Διπλωματικής 

μου Σ. Σούλη. 

 

 

67. ΣΤΟΥΚΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους συνοδοιπόρους συμφοιτητές μου, 

που έδωσαν χρώμα σ’ αυτή τη διαδρομή. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους καθηγητές που μέσα από ένα 

σύγχρονο εκπαιδευτικό πρόγραμμα σπουδών με εξόπλισαν με 

νέες γνώσεις και δεξιότητες. Κλείνοντας, θέλω να πω πως μια 

διαδρομή τελείωσε αλλά το ταξίδι τώρα ξεκινά γιατί η γνώση δεν 

έχει όρια. 
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68. ΤΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

Ένα όμορφο ταξίδι έφτασε στο τέλος του γεμάτο από εμπειρίες 

και γνώσεις. Ευχαριστώ πολύ όλους τους Καθηγητές για την 

άψογη συνεργασία και βοήθεια που μου πρόσφεραν απλόχερα. 

Να είστε όλοι καλά!!!! 

 

 

 

 

 

 

69. ΤΑΤΑΡΙΔΗ ΕΛΕΝΗ 

Το ΠΜΣ ‘Διοίκησης και Διαχείρισης Υπηρεσιών Υγείας και 

Κοινωνικής Φροντίδας’ συνέβαλαν στο να αναπτύξω και να 

βελτιώσω τις ικανότητες και δεξιότητες μου, όπως η διαχείριση 

χρόνου και πίεσης, η κριτική σκέψη, οι ικανότητες παρουσίασης 

- συγγραφής βιβλιογραφικών εργασιών και η επικοινωνία μέσα 

στην ομάδα .Η οργάνωση, η συνεργασία, η καθοδήγηση και η 

στήριξη από αξιόλογους καθηγητές αποτέλεσαν πολύτιμο 

αρωγό για την επιτυχή περάτωση του προγράμματος αυτού. 

Αποφοιτώ με γνώσεις, εμπειρίες, νέους φίλους και ευχάριστες 

αναμνήσεις. 
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70. ΤΖΗΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Ήταν ένα ταξίδι στη γνώση που θα μείνει αξέχαστο 

 

71. ΤΡΙΜΕΡΙΤΗΣ ΣΙΜΟΣ 

Παρόλο που ήμουν απόφοιτος ήδη του ΔΜΥΠ, στην αρχή όταν 

έκανα αίτηση για να παρακολουθήσω το μεταπτυχιακό, 

θεώρησα ότι δεν είχα κάτι επιπλέον να κερδίσω μαθησιακά 

εκτός από τον αόριστο τίτλο ¨και Κοινωνικής Φροντίδας¨. Όσο 

περνούσε ο καιρός διαπίστωνα ότι εκτός από το ότι μπορούσα 

να οργανώσω καλύτερα τις σκέψεις και τις γνώσεις μου, το 

συγκεκριμένο μεταπτυχιακό ήταν ο συνδετικός κρίκος της 

μάθησης, αλλά και της εμπειρίας των ετών εργασίας μου στο 

Δημόσιο Νοσοκομείο. 

 

 

  

 

72. ΤΡΙΜΠΟΥΝΑ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ 

Σας ευχαριστώ πολύ για τις όμορφες στιγμές και τις γνώσεις που 

αποκτήσαμε στο μεταπτυχιακό έτος που περάσαμε μαζί! 
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73. ΤΣΙΟΤΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Ήταν μια αξέχαστα ωραία εμπειρία που άνετα θα ξαναζούσα η 

οποία με γέμισε γνώσεις και με κατάρτισε σε θέματα που με 

αφορούν επαγγελματικά. Χάρηκα πολύ που ξαναείδα 

προπτυχιακούς μου καθηγητές που έκαναν με τα οικεία πρόσωπα 

τους πιο εύκολη την προσαρμογή μου στο μεταπτυχιακό επίπεδο. 

Ευχαριστώ για όλα και εύχομαι σε καθηγητές κ συμφοιτητές μου 

ότι καλύτερο. 

 

 

 

 

74. ΤΣΟΥΜΠΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο μεταπτυχιακό πρόγραμμα, με 

μεγάλες δυνατότητες εμβάθυνσης στο γνωστικό αντικείμενο της 

διοίκησης των μονάδων παροχής υπηρεσιών υγείας και κοινωνικής 

φροντίδας. Η χρήση καινοτόμων και εμπεριστατωμένων μεθόδων 

διδασκαλίας από τους εκλεκτούς καθηγητές, σε συνδυασμό με τη 

δυνατότητα παρακολούθησης των έργων και μελετών που έχουν 

υλοποιηθεί από το τμήμα σε νοσοκομειακές μονάδες, αλλά και οι 

επισκέψεις από καταξιωμένα στελέχη του χώρου της υγείας, 

αποτελούν ισχυρό κίνητρο για την ενίσχυση του ενδιαφέροντος, 

την περαιτέρω αφομοίωση των θεωρητικών γνώσεων και την 

εφαρμογή τους στην πράξη! 
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75. ΥΦΑΝΤΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 

Το μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών "Διοίκηση και Διαχείριση 

Υπηρεσιών Υγείας και Κοινωνικής Φροντίδας", με εφοδίασε με τις 

απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες που απαιτούνται για την 

ανάληψη θέσεων ευθύνης στο απαιτητικό σύγχρονο εργασιακό 

περιβάλλον. Η διάθεση των καταρτισμένων καθηγητών, να 

ενημερώνονται για τις σύγχρονες τάσεις στον τομέα του 

management και να ενσωματώνουν τη γνώση που διαθέτουν 

στην διδασκαλία τους, αποτελεί προστιθέμενη αξία του 

μεταπτυχιακού, καθιστώντας τη σύνδεσή του με τη αγορά 

εργασίας, άμεση. Οι καινοτομίες του προγράμματος, που αφορούν 

στην ομαδική εργασία των φοιτητών και στη βιωματική μάθηση, 

αποτελούν επίσης σημαντικά συστατικά στοιχεία του, που το 

συνδέουν άμεσα, με ανταγωνιστικά, αντίστοιχα προγράμματα 

σπουδών, πανεπιστημίων άλλων χωρών.   

 



45 
 

 



46 
 

 

 

 

 



47 
 

 

 

  



48 
 

ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ 

1ος : ΜΑΡΓΕΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
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2η : ΣΕΡΙΦΗ ΜΑΓΔΑ 
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3ος : ΜΗΤΣΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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Απονομή Τιμητικού Επαίνου για Ακαδημαϊκή Εξωστρέφεια και Επαγγελματική Αριστεία  

ΒΕΛΙΣΣΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
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Απονομή Τιμητικού Επαίνου για τη συμβολή στην Ανάπτυξη Κοινωνικής Ευθύνης και 

Προσωπικής Αυτοπραγμάτωσης.  

ΚΑΤΕΛΟΥΖΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 
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Έκδοση του Π.Μ.Σ. 

«Διοίκηση και Διαχείριση Υπηρεσιών Υγείας και κοινωνικής Φροντίδας» 


